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PAUTA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA – 16 DE ABRIL DE 2026



A Câmara Municipal de Aracaju (CMA) está comprometida com a transparência e a responsabilidade, e por isso, torna pública a pauta da 28ª Sessão Ordinária da 44ª Legislatura. Os cidadãos poderão acompanhar tudo ao vivo pela TV Câmara e pelo canal oficial da Câmara no YouTube a partir das 9h.


· Abertura da Sessão

EXPEDIENTE
· Leitura e apreciação da ata da sessão anterior;
· Leitura do expediente;
· Leitura dos avisos;
· Pequeno Expediente (os vereadores dispõem de 5 minutos para uso da palavra na tribuna);
· Grande Expediente (os vereadores dispõem de 15 minutos para uso da palavra na tribuna).


ORDEM DO DIA
· Leitura Bíblica: “DE TUDO O QUE SE TEM OUVIDO, O FIM É: TEME A DEUS, E GUARDA OS SEUS MANDAMENTOS; PORQUE ISTO É O DEVER DE TODO O HOMEM.”
(ECLESIASTES 12:13)





· Matérias a serem apreciadas em plenário:
	Proposição
	Ementa
	Autoria
	Status

	PROJETO DE LEI
Nº 62/2026
EM URGÊNCIA
	INSTITUI A SEMANA INTEGRADA DE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE AO FEMINICÍDIO, À VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E DE PROMOÇÃO DOS DIREITOS DAS VÍTIMAS NO MUNICÍPIO DE ARACAJU.
	NITINHO
	RF

	PROJETO DE LEI
Nº 226/2025
	DISPÕE SOBRE A PADRONIZAÇÃO DOS PONTOS DE PARADA DE ÔNIBUS DO SISTEMA DE TRANSPORTE COLETIVO DE PASSAGEIROS NO MUNICÍPIO DE ARACAJU E INSTITUI O PROGRAMA ADOTE UM PONTO DE ÔNIBUS SUSTENTÁVEL.

	RICARDO VASCONCELOS
	RF

	MOÇÃO
Nº 3/2026
	MOÇÃO DE APLAUSOS AO MANGABA ESTÚDIO E À SUA EQUIPE, EM RECONHECIMENTO AO TRABALHO DESENVOLVIDO NO PROJETO “RELICÁRIO DE VÓINHA”, SELECIONADO PARA REPRESENTAR O ESTADO DE SERGIPE NA BIENAL DE ARQUITETURA BRASILEIRA (BAB).

	BRENO GARIBALDE
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO
Nº 6/2026
	MOÇÃO DE APLAUSOS À EMPRESA CARECA AUTOCAR, EM RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ARACAJU, AO ESTADO DE SERGIPE E À SOCIEDADE EM GERAL.

	ANDERSON DE TUCA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO
Nº 7/2026
	MOÇÃO DE APLAUSOS AO COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SERGIPE, SENHOR ALEXSANDRO RIBEIRO DE SOUZA, EM RECONHECIMENTO AO RELEVANTE APOIO E AOS SERVIÇOS PRESTADOS DURANTE A REALIZAÇÃO DO TRADICIONAL BLOCO SAUDOSO TUCA.

	ANDERSON DE TUCA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO
Nº 8/2026
	MOÇÃO DE APLAUSOS AO DIRETOR DA GUARDA MUNICIPAL DE ARACAJU, SUBINSPETOR JOSÉ RICARDO SILVA, EM RECONHECIMENTO AO RELEVANTE APOIO E AOS SERVIÇOS PRESTADOS DURANTE A REALIZAÇÃO DO BLOCO SAUDOSO TUCA.
	ANDERSON DE TUCA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO
Nº 10/2026
	MOÇÃO DE APLAUSOS AO PRESIDENTE DA EMPRESA MUNICIPAL DE SERVIÇOS URBANOS (EMSURB), SENHOR HUGO ESOJ, PELO RELEVANTE TRABALHO E APOIO PRESTADOS À REALIZAÇÃO DO BLOCO SAUDOSO TUCA.
	ANDERSON DE TUCA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO
Nº 11/2026
	MOÇÃO DE APLAUSOS AO SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES E TRÂNSITO DE ARACAJU (SMTT), SENHOR NELSON FELIPE DA SILVA FILHO, EM RECONHECIMENTO AO RELEVANTE APOIO E AOS SERVIÇOS PRESTADOS DURANTE A REALIZAÇÃO DO BLOCO SAUDOSO TUCA.
	ANDERSON DE TUCA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO
Nº 12/2026
	MOÇÃO DE APLAUSOS AO SURFISTA JEFERSON FERNANDES, EM RECONHECIMENTO AO SEU ATO DE BRAVURA, CORAGEM E ELEVADO ESPÍRITO DE SOLIDARIEDADE DEMONSTRADO NO SALVAMENTO DE QUATRO CRIANÇAS NA PRAIA DA COROA DO MEIO, LOCALIZADA EM ARACAJU.
	SARGENTO BYRON
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO
Nº 13/2026
	MOÇÃO DE APLAUSOS À SENHORA TATIANA LOBO COELHO DE SAMPAIO, CHEFE DO LABORATÓRIO DE BIOLOGIA DE MATRIZ EXTRACELULAR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO (UFRJ), PARABENIZANDO-A PELOS AVANÇOS NA PESQUISA DESENVOLVIDA SOBRE POLILAMININA.
	ELBER BATALHA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO
Nº 16/2026
	MOÇÃO DE APLAUSOS AO PRESIDENTE DA EMPRESA MUNICIPAL DE SERVIÇOS URBANOS – EMSURB, SENHOR HUGO ESOJ, PELO RELEVANTE TRABALHO E APOIO PRESTADOS À REALIZAÇÃO DO PRIMEIRO BLOCO MARAVILHA, REALIZADO NO BAIRRO 17 DE MARÇO.
	MAURÍCIO MARAVILHA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO
Nº 18/2026
	MOÇÃO DE APLAUSOS AO SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES E TRÂNSITO DE ARACAJU (SMTT), SENHOR NELSON FELIPE DA SILVA FILHO, EM RECONHECIMENTO AO RELEVANTE APOIO E AOS SERVIÇOS PRESTADOS DURANTE A REALIZAÇÃO DO PRIMEIRO BLOCO MARAVILHA, REALIZADO NO BAIRRO 17 DE MARÇO.
	MAURÍCIO MARAVILHA
	VOTAÇÃO ÚNICA






CONSIDERAÇÕES FINAIS
· Pedido de Pela Ordem dos Vereadores;
· Encerramento da Sessão.
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